Поездка воспитанников филиала «Милосердие» в музей реки Чусовая.

В сентябре 2016 года состоялось очень полезное, познавательное для наших детей мероприятие. Благодаря просто замечательной девушке Кристине Алексеевне, являющейся нашим музыкальным руководителем и волонтером благотворительной организации «Мемориал», состоялась совместная поездка наших ребят и подопечных фонда, бабушек и дедушек, переживших годы репрессий в г. Чусовой. Чудесная погода, хорошее настроение, старинное зодчество, возможность пообщаться с людьми старшего поколения сделали свое дело. Музей под открытым небом и вновь обретенных друзей ребята не забудут никогда.









P.S. 1 октября 2016 года ребята, воодушевившись идеями оказания помощи людям старшего поколения, с удовольствием приняли участие в акции «Чистые окна». МОЛОДЦЫ!!!